

我是微语，点击「关注」，每天为你分享职业生涯规划、简历优化、写作提升、自律成长干货。

临近七夕，婚庆市场进入旺季。

对于大部分新婚夫妇来说，都喜欢请各自的同学朋友充当伴娘伴郎，来见证自己的幸福时刻。

然而，同学好友大多分隔多地，加之受到大环境的影响，短时间内找到合适的伴娘伴郎实非易事。由此，职业伴娘和职业伴郎应运而生。

根据平台报道，一位22岁的00后女生，大学毕业后就成为了一名职业伴娘。近两年时间里参加了41场婚礼，飞行里程达到14万公里，足迹遍布全国各地。

根据这位00后女孩的分享，从喜宴开始到喜宴结束她需要全流程陪同新人拍照、换衣服、才艺表演、敬酒等。

通常情况下伴娘伴郎的交通费和住宿费都由新人承担，佣金在500元 - 2000元每日不等。当然，除了约定好的佣金，在婚礼过程中还能收到不少红包和礼品。

这份工作获得丰厚报酬的同时，也能领略全国各地的文化风情，是一个由校园生活过渡职场生活的衔接阶段，对职场新人十分友好。

这样的新兴职业每天都在诞生，你是不是跃跃欲试呢？

只有不到1%的人喜欢阅读长文，并且时刻研究赚钱的窍门。恭喜你读到本文，已经比99%的打工人强了。

通过优质的副业，每天都能赚几十上百块钱，拓宽自己的收入渠道，应对复杂多变的环境，还能让你有机会发展自己真正热爱的事业，是不是令你心生向往呢？

当你不甘心单一的工资性收入时，可以尝试去做以下4种副业，在实现自我价值的同时赚到更多的钱，何乐而不为呢？

01.兼职遛狗，宠物陪护。

这是一种非常有趣的兼职形式，只要你喜欢小动物，0门槛就能入场。

在小狗的陪同下，既能强身健体，还能赚取收益，是不是很吸引人呢？

一方面，当代职场人工作压力大，加班情况时有发生，没办法做到天天带自己的毛孩子按时出门遛弯，这时候宠物陪护兼职的重要性就体现出来了；

另一方面，受环境影响，不少打工人异地往返老家或者工作出差，很容易被隔离，通常需要7-14天左右，难以想象宠物单独在家超过3天宠主会有多么不安。于是，宠物陪护兼职也是让宠主安心的慰藉。

我身边不少同事通过坚持每天下班后帮别人遛狗，兼职收益能达到上千元。主要依据宠物品种、大小、活动时长的不同，每单可以赚取50元-200元不等。

单纯兼职遛狗的话，大型犬的费用通常较高。如果你身强力壮，一次可以遛3-4条，每天几百不是问题，甚至可以超越主业收入。

我所在小区的业主群里，每天都能看到小伙伴发布兼职信息，帮助无法按时回家的邻居照顾宠物，单量比较稳定。

02.探店达人。

自媒体时代下，各类探店内容层出不穷，不少探店达人凭借个人影响力深受粉丝喜爱。

酒店、餐馆、美甲、造型设计.....千奇百怪的探店内容差不多涵盖了我们生活的方

方面面，一度成为实体店铺拓客引流的制胜法宝。

说清楚自己的喜好，讲清楚实际消费感受，才能给广大消费者提供有意义的探店内容。

利用业余时间，在精进自己语言表达及文字表达功底的同时，还能赚取佣金收入，线下探店已经成为不少90后和00后热衷的副业之一。

但是，微语想说的是，不论何种兼职方式，都是建立在三方信任的基础上的。

因此，探店达人要重视商家的甄选与评估，才能保证自己输出有价值的探店感受，保证自己能够细水长流，受到更多粉丝和商户的信任。

03.好物推荐，自媒体带货。

因为繁重的职场生活，导致大量职场人的时间逐渐碎片化，因此，大部分打工人希望可以高效获取需要的信息。

比如，我想给朋友送礼品，大多会在网络上搜寻礼品建议。在大数据时代下，网络的便利给我们提供了更多兼职的可能。

各大自媒体平台开通了商品推荐和分销功能，只要你在动态、文章和视频插入商品链接，用户下单后，你就能赚取佣金差价。

好物推荐其实是最简单、低成本的兼职方式之一，十分适合下班后来做。

当你的粉丝量达到一定的规模，也可以直接在业余时间直播带货赚取收益。

04.兼职美妆造型设计。

这项兼职与文章开头的兼职伴娘伴郎基本上是配套的。

受到化妆人次、化妆技术、活动跟妆等不同因素的影响，收益通常在几千上万不等。

主要通过和婚庆公司及造型设计公司合作，获取订单，赚取收益。

微语的一位发小在初中毕业后，就进入了美妆学校学习专业的化妆技能，毕业后全职从事婚庆跟妆服务，与老家不少大型婚庆公司建立稳定合作，目前月收入2万左右，令人羡慕。

这个世界上没有简单赚钱的方式，有付出才能有回报。

许多兼职都是需要大家辛苦坚持的，然而有的人在刚开始遭遇挫折就很容易放弃，这是非常不成熟的表现。

只要你坚持下去，所有吃过的苦终会变成糖，加倍地还给你。

那些鼓吹依靠副业立刻致富的，切勿轻易相信做了“韭菜”。只有脚踏实地，才能走向成功！

共勉！

——END——

自我介绍：

微语职场，企业二级人力资源管理师。助力职业晋升和职业发展，用冷静、专业的视角带给你不一样的认知！欢迎关注交流。

文章原创确权，盗用必究！